
Jak włączyć zapamiętanie danych do logowania w aplikacji MeritoGO?  

a) na iPhonie 

Krok 1: Włącz AutoFill (Autouzupełnianie haseł): otwórz Ustawienia, przewiń w dół i 
wybierz Hasła. Wybierz Autouzupełnianie haseł (AutoFill Passwords). Włącz przełącznik 
Autouzupełnianie haseł. 

 Krok 2: Włącz iCloud Keychain (jeśli chcesz, by hasła zapisywały się i synchronizowały 
między urządzeniami):  otwórz Ustawienia, kliknij swoje imię (Apple ID) u góry. Wybierz 
iCloud i włącz Pęk kluczy iCloud (iCloud Keychain). 

Krok 3: Zaloguj się do serwisu w Safari. Wejdź na stronę logowania. Wpisz login i hasło. 
Po zalogowaniu wyświetli się pytanie: „Czy chcesz zapisać hasło?” – Wybierz Zachowaj 
hasło (Save Password). 

Krok 4: Jak sprawdzić zapisane hasła: otwórz Ustawienia, wejdź w Hasła (odblokuj Face 
ID / kodem). Zobaczysz listę wszystkich zapisanych haseł. 
Tu możesz: 
– edytować, 
– usuwać, 
– dodawać ręcznie 
 

b) na Androidzie 

Krok 1: Włącz zapisywanie haseł w Google Chrome: otwórz Chrome na swoim 
telefonie, następnie kliknij ikonę trzech kropek w prawym górnym rogu. Wybierz 
Ustawienia (Settings). Przejdź do sekcji Hasła (Passwords) i włącz przełącznik „Zapisz 
hasła” / Save Passwords — musi on być aktywny.  

Krok 2: Logowanie i zapisywanie hasła: wejdź na stronę logowania w Chrome. Zaloguj 
się wpisując login i hasło. Po poprawnym zalogowaniu Chrome zapyta „Zapisać 
hasło?”:  wybierz Zapisz (Save), aby hasło trafiło do Google Password Manager. 

Krok 3: Autouzupełnianie przy kolejnym logowaniu: przy następnym wejściu na tę 
stronę: dotknij pola nazwa użytkownika → Chrome pokaże zapisane dane.Wybierz 
zapisany login/hasło, a telefon może poprosić o potwierdzenie odciskiem palca lub 
PIN-em.  

Opcjonalnie: Włączenie automatycznego logowania: w Chrome w sekcji Hasła znajduje 
się opcja „Automatyczne logowanie (Auto sign-in)” - jeśli jest włączona — Chrome 
zaloguje użytkownika automatycznie, gdy dane są zapisane. 

Krok 4: Jak sprawdzić lub usunąć zapisane hasła: Otwórz Chrome → Ustawienia → 
Hasła. Na liście zobaczysz wszystkie zapisane loginy. Klikając wybrane hasło: 



-pokażesz je, 
- zmienisz lub usuniesz z urządzenia. 


